

“非遗美食·寻味曹州”2021菏泽非遗特色美食大赛开幕

深化饮食类非遗项目研究 打造非遗饮食文化品牌



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 5月22日,“非遗美食·寻味曹州”2021菏泽非遗特色美食大赛在天安曹州巷开幕(上图)。活动由中共菏泽市委宣传部、市文化和旅游局、市商务局、市市场监督管理局主办,市文化馆和市烹饪餐饮业协会承办,旨在打造菏泽美食文化名片,大力挖掘非遗美食文化,助推我市文化和旅游的融合走向更深更实。市委常委、宣传部长陈强出席活动并致辞,市人大常委会副主

任丁志刚、市政府副市长侯婕、市政协副主席孙凤云等领导和嘉宾出席。

开幕式现场进行了精彩的非遗节目演出,鲁西南鼓吹乐、大洪拳、坠子书等非遗项目轮番上演,为非遗美食大赛的开幕烘托了气氛。据悉,前期各县区非遗项目保护单位和餐饮老字号企业踊跃报名,共计120余个项目参赛,经过专家审核,54个项目得以进入网上投票环节。网上投票持续8天,共计54万访问量,240余万累计投票,

充分体现了社会各界对此次活动的关注。

市委常委、宣传部长陈强表示,饮食类非遗在我市现有非遗项目中占有重要位置,举办非遗美食大赛,对于挖掘菏泽美食文化,活化传承非遗资源,弘扬鲁西南地域特色文化具有积极助力作用。下一步有关部门要抓紧本次活动契机,积极推出惠民消费政策;要进一步深化饮食类非遗项目研究,打造我市非遗饮食文化品牌;要认真总结大赛经验,将非遗

饮食大赛办成文化展示、旅游观光、农事展演的综合平台;要培植餐饮企业的社会责任感和文化担当,让企业成为饮食类非遗文化的“传习所”,让饮食类非遗项目的传承更具活力和生命力。

据了解,本次大赛是2021年文化和自然遗产日系列活动的重要组成部分,羊肉汤、罐子汤、糖人、曹州耿饼、牡丹系列产品等来自全市各县区的特色非遗美食参赛。现场展示展览时间为5月22日-23日。

日兰高速曹州枢纽 匝道封闭施工

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,日兰高速公路曹州枢纽兰考至济南、日照方向匝道将于5月25日开始进行封闭施工。

据介绍,因日兰高速公路巨野西至菏泽段改扩建工程施工需要,为保障施工期间道路交通安全,菏泽市公安局高速公路交通警察支队、山东高速股份有限公司菏泽运营中心联合发布通告,决定对G1511日兰高速公路曹州枢纽互通立交兰考至济南、日照方向匝道进行封闭施工,封闭时间为5月25日8时至6月15日8时。

据菏泽高速交警支队相关负责人介绍,日兰高速公路由兰考至济南、日照方向车辆可绕行菏泽东、菏泽、菏泽西收费站。同时,交警部门提醒,驾驶人员应提早做好出行规划,合理安排出行路线,按照交通指挥人员和交通提示标志有序通行。

修复征信帮助招工 保障企业正常运营

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华) 5月23日,牡丹晚报全媒体记者从市吹哨办获悉,5月10日0时至5月16日24时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”361件,办结361件,办结率100%。

企业贷款遭遇瓶颈,部门联动修复企业征信。近日,鄄城光大包装制品有限公司通过“吹哨”服务平台求助:2020年11月,公司受到县综合行政执法局行政处罚,罚款已按时缴纳。近期因扩大生产,在建行办理贷款时,被告知,行政处罚事项在一定期限内影响企业征信,无法发放贷款,希望有关部门帮助修复企业征信。接到转办哨声后,鄄城县第一时间与企业相关负责人对接,同时安排县执法局指导企业,梳理上报信用修复所需申报材料。现已通过信用网站网上信用修复入口,依据修复流程,帮助光大包装制品有限公司完成了信用修复。

企业用工短缺,多措并举帮助企业招工。成武县孙寺镇顺金木制品厂“吹哨”反映:受新冠肺炎疫情影响,企业用工人员短缺,影响单位生产进度,希望有关部门帮助招工。成武县孙寺镇接哨后,立即安排专人与企业负责人对接,详细了解企业人员短缺的具体原因和用工需求,并根据企业自身优势,帮助制定招录计划。随后,通过镇政府微信群、公众号推送企业用工信息,包村干部帮助发放企业用工宣传页,行政村大喇叭广播宣传企业用工需求等多种形式,先后帮助顺金木制品厂新招入务工人员20余名,企业正常生产得到保障。

2021年菏泽市科技活动周启动仪式在定陶举行 弘扬科学精神,提升全民科学素质

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 按照全国科技活动周统一部署,5月22日,以“百年回望:中国共产党引领科技发展”为主题的2021年菏泽市科技活动周启动仪式在定陶镜湖广场举行(右图)。副市长曹升灵出席活动并讲话。

曹升灵指出,2021年是建党100周年,在这个特殊节点上举办2021年科技活动周,回顾党领导下的科技发展历程,对坚定科技自立自强信心和决心,建设科技强国具有重要的历史和现实意义。2021年科技活动周期间,菏泽将围绕“百年回望:中国共产党领导科技发展”这一主题,结合党史学习教育、“我为群众办实事”等工作,通过一系列内容丰富、形式多样的群众性科技活动,开展好突出宣传党对科技全面领导和方向指引、大力弘扬科学家精神、青少年科技创新、科技为民服务等方面的活动,普及科学知识,提升全民科学素质,充分发挥科技创新对经济社会发展的引领支撑作用,推动科学创新成果和



科学普及活动惠及于民。

启动仪式结束后,与会人员参观了重大科技成果展和公安科技装备成果展,科技、卫生专家服务团分赴各服务点,开展送科技下乡、科技政策宣传以及义诊活动,受到群众一致好评。各县区科技活

动周同步启动,结合各自优势和特点,深入田间地头、社区农村、中小学校,开展各具特色、内容丰富、形式多样的群众性科普活动,全面展示党对科技全面领导和方向指引,大力弘扬科学精神,普及科学知识,提升全民科学素质,充分

发挥科技创新对经济社会发展的引领支撑作用,推动菏泽科技事业高质量发展。

来自市直有关部门、定陶区直部门的代表,以及科技卫生服务专家、企业代表、中小学生代表、社会各界群众等共300余人参加启动仪式。

吹哨即办